



Сотрудники Александровского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю, участвуя в акции «Всем мамам - поклон!», поздравили с праздником многодетную маму



В преддверии Дня матери в рамках ведомственной социально-информационной акции «Всем мамам – поклон!» сотрудники Александровского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Ставропольскому краю пригласили в гости многодетную маму Татьяну Валентиновну Кишкинову.

В 2014 году семье с 3-летней дочкой Миланой пришлось из Луганской области переехать в Ставропольский край, где у них появилось еще две дочери Виктория и Вероника.

Сотрудники Александровского межрайонного следственного отдела познакомились с этой семьей при разъяснении правовых вопросов в получении гражданства Российской Федерации



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

средней дочери Кишкиновых.

Родители девочек не могут работать, поскольку мама постоянно находится с малолетними дочерьми, а отец болен, поэтому следователи решили «взять шефство» над этой семьей, попавшей в трудную жизненную ситуацию. В ходе встречи следователи поздравили многодетную мать с наступающим праздником и передали семье продукты и много нужных в быту средств и предметов.

23 Ноября 2017

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1181912